

媒体质疑劳务输出大省“截留”农民工致东南华南出现用工荒,河南回应:

鼓励农民工到外省就业

据大河报消息 最近,有多家媒体报道,与往年不同的是,春节前,东南、华南等许多传统的用工大省就已经出现了用工荒。而在湖北、四川等劳务输出大省,当地政府和企业的更多措施“截留”农民工,出现了中西部与东部争抢农民工的状况。

那么,作为劳务输出大省的河南今年有没有“截留”农民工就近就业呢?

14日,河南省人力资源和社会保障厅有关负责人表示,目前,河南还有800多万富余劳动力亟待转移就业,不仅欢迎农民工就近就地转移,也鼓励到省外就业,农民工在省内还是省外打工,完全凭个人的意愿,不存在“截留”一说。

河南还有800多万富余劳动力

近两天来,河南省人力资源和社会保障厅农民工工作处处长吕志华的办公室成了新闻会客厅,包括新华社、中新社以及浙江媒体纷纷造访。

这一切源于近日多家媒体报道,兔年春节尚未过完,中西部与东部就开始了农民工“争夺战”。

浙江电视台前来采访的



14日,一批农民工在郑州农村人力资源市场参加一家企业的招聘面试。新华社记者 赵鹏 摄

记者介绍,目前到浙江打工的河南籍农民工比往年也少了许多,比如义乌的一些企业,年前回家的农民工年后许多人不再回去了。“河南是否也在采取措施截留农民工,留在本地打工?”

“河南目前还有800多万富余劳动力,不仅欢迎农民工在家就业,也鼓励到省外就

业。农民工在省内还是省外打工,完全取决于个人的意愿,不存在政府截留一说。”14日上午,吕志华明确表示。

吕志华介绍,我省有7000多万农村人口,4700多万农村劳动力,富余劳动力3200多万人,至去年底我省共转移农村劳动力2363万人,还有800多万人需要转移,任务仍然很

艰巨。

农民工: 哪里挣钱多就去哪里

这几天来,郑州市解放西路新建成的立交桥下开始慢慢热闹起来,每天都能聚集数百名前来求职的农民工。

在苏州做了几年厨师的老冯,去年以来和妻子在郑州

找活。“在外虽然工资比在家高一些,但房租、物价都在涨,除去杂七杂八的费用,跟在家打工差不多。”

最主要的是老冯的儿子今年该上小学了,“孩子长期和奶奶一起生活,又不能带到苏州去上小学,想想还是在家附近找活干吧。”

20岁出头的余嘉本来准备像往年一样,跟老乡到广东去找活,但在郑州市职业介绍中心通过富士康郑州厂区普工的面试后,决定留下来。“在外即使每月能多拿1000元,但不能真正融入那个城市,见识过外面的世界,还是要回家。”

郑州市职业介绍中心有关负责人介绍,从正月初七中心开门以来,6天以来,已经有3600多人通过了富士康郑州厂区的面试被录用。

“哪里挣钱多,我就去哪里,辛苦几年,给孩子以后读书存点钱,我就回来做个小生意或开出租车。”在郑州盘桓了几日的信阳农民工周良说,他还是准备去广东,老乡已经给联系好了工作。

“农民工到哪儿打工,主要看哪儿的企业工资待遇高、劳动环境好,看企业能不能满足农民工的要求。”吕志华说。

《卖的不是房子,是图纸》后续

光山县回应: 开发商售图纸房违法违规

据人民日报消息 针对有媒体报道“河南光山县开发商印出户型图即可销售商品房”一事,14日,光山县有关部门向记者进行了书面回复,称“弦城书苑提前售房”是违法违规行为。

据介绍,弦城书苑没有取得《商品房预售许可证》,擅自提前售房、炒“楼花”,是违法违规行为。光山县住房和城乡建设部门在2010年4月12日和19日,分别向该项目下发了《责令停止违法行为通知书》和《行政处罚事先告知书》,并拆除了该项目的效果图、广告牌、沙盘。

目前,此事正在立案查处之中。光山县还表示,将迅速制定解决问题的具体措施和办法。这次事件在一定程度上反映了光山县房地产市场存在的问题,也暴露出工作中的不足。

光山县已经专门成立了调查整治小组,逐项目排查重审,严厉打击违法违规行为,规范房地产市场秩序。

捡钱包 “捡”来个老婆

据东方今报消息 王飞给过马小静两次大惊喜:一次是捡到她的钱包完璧归赵;一次是别出心裁的求婚。

他

我叫王飞,在郑州一家电子产品公司工作。去年5月底,一次偶然的机会,认识了现在的女友,感觉情投意合,在这个特别的日子,我要向她求婚。

我选择了一辆B11路公交车作为求婚地点,今天所做的一切,我都没跟女朋友透露半点口风,只说情人节约她出去玩。她会接受吗?

她

我叫马小静,在一家酒业公司做营销。今天感觉怪怪的,男友约我出来见面,却又不告诉我干什么。

开过来一辆B11路公交车,刚上车,就被N多镜头对准,闪光灯一直在闪,这是要干啥?看到男友,他突然单膝跪下,“这是我的工资卡,我现在还买不起房子,但我会给你一个温暖的家,请接受我的爱,嫁给我吧。”男友说。幸福来得猝不及防,男友站起来,和我紧紧拥抱。

媒人

我是B11路公交车长胡圣君,这对情侣我认识。

那是去年5月底,我开车正走在路上,突然一个男孩手拿个钱包交给我,说是在车上捡的。里面有张名片,一打电话是个女孩,正着急呢,钱包里有800多元钱,身份证、银行卡。女孩非要见见男孩,没想到,这件事竟成就了一段姻缘。

男孩把求婚地点定在他们结缘的B11路公交车上。经公司领导同意,我趁歇班间隙,开车来圆小伙子这个梦。

鹤壁市信裕旅行社诚聘

一、前台接待 10名:

年龄18岁~35岁,限女性(浚县、淇县优先)

二、导游 8名: 年龄18岁~35岁,男女不限

三、经理 2名:

年龄不限(有工作经验者优先)

一经录用、待遇从优

地址:淇滨大道178号(鹤壁博物馆对面)
报名电话:3298863 1378301113

天海集团 急聘

因发展需要,天海集团现急聘生产人员若干名:

要求:18岁~35岁,初中,性别不限,身体健康,吃苦耐劳(选择到外地工作可放宽要求)。

待遇:1.试用期1个月~3个月,工资900元~1400元/月,试用期后1200元

~3000元/月(多劳多得);2.提供就餐补助,路途较远免费住宿。

工作地点:

鹤壁、芜湖

联系方式:

15939283621

(张先生)

13603926291

(孙先生)

报名地址:

淇滨区淇滨大道

天海集团西

门岗(京立医院

对面)。

“借卵”成功 39岁孕妇生下龙凤胎

赠卵者稀少,“借卵”者煎熬;“卵子黑市”兴起,卵子库亟待建立

据大河报消息 通过借卵,39岁的A女士圆了母亲梦,3天前生下一对龙凤胎宝

“借卵”成功,高龄孕妇生下龙凤胎

2月14日,在郑大三附院产科病床上,39岁的A女士一脸幸福,“大宝5斤,小宝4.6斤,是一对小兄妹”。虽说兄妹俩早产,但据医生介绍,他们身体各项生命体征平稳。

A女士来自许昌农村,1994年结婚,1998年,A女士第一次怀孕,家人啥话也不让

她干,但50天后,她流产了。第二年,她再次怀孕,50多天后,痛苦又一次降临。

A女士和老公去做了全面检查,结果显示,A女士的染色体不正常,无法排出正常的卵子。A女士不甘心,再次怀孕,但残酷再次降临,如此反复,她总共怀孕九次,流产九次。

痛苦等待,“借卵”需排队数年

A女士是幸运的,但现实中仍有众多“借卵”者在痛苦地等待。

据郑大三附院生殖中心主任王兴玲介绍,近年来,到医院要求“借卵生子”的女性越来越多。她们有的是先天性无卵巢或卵巢早衰;有的是因肿瘤等疾病卵巢功能被破坏;有的是因有遗传病或染色体异常无法使用自己的卵子。还有不少年轻女性,因为唯一的孩子身亡,想再生一个,却发现自己年纪大了,卵巢已自然

衰竭,但根据我国现有规定,“借卵”唯一合法来源是赠卵。

据了解,卫生部2001年下发《人类辅助生育技术管理办法》和《人类精子库管理办法》,并在2003年8月作了修订,其中明确规定禁止以任何形式买卖精子、卵子、受精卵、胚胎,而赠卵只限于人类辅助生殖治疗周期中剩余的卵子。但赠卵者本身就是需要“求子”的母亲,她们治疗时获得的卵子,每一个都是她们孕育的希望,她们不愿意捐赠。此

无卵可借,卵子库建立迫在眉睫

合法的途径“无卵可借”,在利益驱动下,“卵子黑市”开始非法兴起。在网络上,一些网站声称有卵子,只要交十几万元,立刻可以去挑供卵者。

“国家为什么不能像建立精子库一样建立卵子库?这样一定程度上会遏制私下倒卖卵子的现象。”A女士说,捐献卵子对女性可能会带来一些

不适,但也许就有爱心人士,愿意像捐献造血干细胞一样,帮助别人。对于这个问题,王兴玲说,目前从技术上说,建立卵子库已经没有什么问题,因为很多可以开展试管婴儿的医疗机构都掌握了冻卵复苏技术,只是卵子的来源是个问题。

不过,在她看来,西方国

家比如美国就鼓励捐献卵子,在中国,相关部门应该考虑建立“卵子库”,为这些求子心切的夫妻提供合法、安全的渠道。此外,她特意提醒,因为赠卵行为非常严谨,正规的医疗机构需要对捐赠受赠双方进行跟踪,但是如果是私下交易,不仅安全无法保障,同时也可能涉及伦理问题。